СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных

Физическое лицо (Пользователь, субъект персональных данных) дает настоящее Согласие на обработку персональных данных (далее – Согласие) обществу с ограниченной ответственностью РЕКЛАМНО-ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО «РЕК.А», 
ИНН: 7705155133, КПП: 773001001, ОГРН: 1027739828918 (далее – Оператор).
Я, Пользователь, даю свое согласие на обработку персональных данных при заполнении форм на интернет-сайте https://chesspro.ru (далее – Сайт) путем проставления галочки в чек-боксе (включая, но не ограничиваясь: при регистрации на форуме); путем нажатия кнопки «Поддержать» в разделе «Поддержать сайт».
Согласие является конкретным, предметным, информированным, сознательным и однозначным.  
Перечень персональных данных, на обработку которых я, Пользователь, даю свое согласие: адрес электронной почты, а также (по желанию) фамилия, имя, отчество. 
Цель обработки персональных данных: предоставление доступа Пользователю к сервисам (дополнительным возможностям, информации и/или материалам, содержащимся на Сайте), идентификация Пользователя в рамках договоров с Оператором, предоставление информации и ответов на вопросы по запросу Пользователя. 
Я, Пользователь, разрешаю Оператору производить обработку моих персональных данных (автоматизированным способом), а именно: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.
Согласие вступает в силу с момента его публикации и может быть отозвано субъектом персональных данных или его представителем путем направления письменного заявления Оператору на адрес электронной почты: editor@chesspro.ru с пометкой «Отзыв согласия на обработку персональных данных».
Согласие прекращает свое действие с даты, указанной в заявлении Пользователем об отзыве Согласия на обработку персональных данных, но не ранее даты, следующей за датой фактического получения Оператором отзыва Согласия.
В случае отзыва субъектом персональных данных или его представителем согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без согласия субъекта персональных данных при наличии оснований, указанных в пунктах 2-11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных». 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Обрабатываемые персональные данные подлежат уничтожению по достижении целей обработки или в случае утраты необходимости в достижении этих целей, если иное не предусмотрено законодательством РФ. 



